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ПМ.01 Организация мероприятий, направленных на укрепление здоровья ребенка и его физического развития
МИНУСИНСК

2016
ФОРМИРУЕМЫЕ ОБЩИЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ КОМПЕТЕНЦИИ
	Код
	Наименование результата обучения

	ПК 1.1.
	Планировать мероприятия, направленные на укрепление здоровья ребенка и его физическое развитие.

	ПК 1.2
	Проводить режимные моменты в соответствии с возрастом.

	ПК 1.3.
	Проводить мероприятия по физическому воспитанию в процессе выполнения двигательного режима.

	ПК 1.4.
	Осуществлять педагогическое наблюдение за состоянием здоровья каждого ребенка, своевременно информировать медицинского работника об изменениях в его самочувствии.

	ПК 5.1.
	Разрабатывать методические материалы на основе примерных с учетом особенностей возраста, групп и отдельных воспитанников.

	ПК 5.2.
	Создавать в группе предметно-пространственную среду.

	ПК 5.3.
	Систематизировать и оценивать педагогический опыт и образовательные технологии в области дошкольного образования на основе изучения профессиональной литературы, самоанализа и анализа деятельности других педагогов

	ПК 5.4.
	Оформлять педагогические разработки в виде отчетов, рефератов, выступлений.

	ОК 1
	Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

	OK 2.
	Организовывать собственную деятельность, определять методы решения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

	OK 3.
	Оценивать риски и принимать решения в нестандартных ситуациях.

	OK 4.
	Осуществлять поиск, анализ и оценку информации, необходимой для постановки и решения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

	OK 7.
	Ставить цели, мотивировать деятельность воспитанников, организовывать и контролировать их работу с принятием на себя ответственности за качество образовательного процесса.

	OK 9.
	Осуществлять профессиональную деятельность в условиях обновления ее целей, содержания, смены технологий.

	OK 10.
	Осуществлять профилактику травматизма, обеспечивать охрану жизни и здоровья детей.

	OK 11.
	Строить профессиональную деятельность с соблюдением регулирующих ее правовых норм.


Продолжительность практики -72 часа. Форма промежуточной аттестации согласно учебного плана – дифференцированный зачет.
Физическое развитие включает приобретение опыта в следующих видах деятельности детей: двигательной, в том числе связанной с выполнением упражнений, направленных на развитие таких физических качеств, как координация и гибкость; способствующих правильному формированию опорно-двигательной системы организма, развитию равновесия, координации движения, крупной и мелкой моторики обеих рук, а также с правильным, не наносящем ущерба организму, выполнением основных движений (ходьба, бег, прыжки, метание, лазанье), формирование начальных представлений о некоторых видах спорта, овладение подвижными играми с правилами; становление целенаправленности и саморегуляции в двигательной сфере; становление ценностей здорового образа жизни, овладение его элементарными нормами и правилами (в питании, двигательном режиме, закаливании, при формировании полезных привычек и др.).
СХЕМЫ ПЛАНОВ - КОНСПЕКТОВ
  мероприятий,  направленных на укрепление здоровья ребенка
 и его физического развития
	Подпись руководителя практики_____________________ заверяю

                         Ф.И.О.

Заведующая ДОО

__________________И.О.Фамилия

МП
	УТВЕРЖДАЮ                                                           

Руководитель практики ДОО_________________ 

_____________________________И.О. Фамилия  

«_______»_____________________2016 г.            




ПЛАН - КОНСПЕКТ

организации и проведения  режимных моментов 
(умывания, одевания/раздевания, питания, подготовка ко сну,  сон, гимнастики после сна)
Дата проведения: ________Место проведения: __________________________________
Группа___________________________________________(возраст и название)

Образовательная область: 

Цель:

Задачи: (образовательная, воспитательная)
Методическое обеспечение: наглядный материал (виды, количество, расположение), литература,  оборудование…

	Время  


	Наименование режимного момента 
	Содержание деятельности воспитателя, формулировка инструкций, заданий
	Деятельность детей 

	
	
	
	


	Подпись руководителя практики_____________________ заверяю

                         Ф.И.О.

Заведующая ДОО

__________________И.О.Фамилия

МП
	УТВЕРЖДАЮ                                                           

Руководитель практики ДОО_________________ 

_____________________________И.О. Фамилия  

«_______»_____________________2016 г.            




ПЛАН - КОНСПЕКТ   ПРОГУЛКИ
Дата проведения: ________Место проведения: ДОУ _________________________
Образовательная область: 

Группа _____________________________________________________________________
Цель:

Задачи: (образовательная, воспитательная, развивающая)
Методическое обеспечение: наглядный материал (виды, количество, расположение), литература, оборудование…
	 Структурные компоненты прогулки
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей 

	Подготовка к прогулке
	
	

	Одевание
	
	

	Наблюдение
	
	

	Подвижные игры
	
	

	Труд на участке
	
	

	Индивидуальная работа по развитию движений, физических качеств
	
	

	Самостоятельная игровая деятельность детей
	
	

	Возвращение с прогулки
	
	


	Подпись руководителя практики_____________________ заверяю
                         Ф.И.О.

Заведующая ДОО

__________________И.О.Фамилия

МП
	УТВЕРЖДАЮ                                                           

Руководитель практики ДОО_________________ 

_____________________________И.О. Фамилия  

«_______»_____________________2016 г.            




 План-конспект утренней гимнастики 

Дата проведения______________________ Время проведения___________________________

Место проведения_____________________________________


Группа ________________________________________Количество детей________________
Образовательная область________________________________________________________

Цель_________________________________________________________________________
Задачи________________________________________________________________________
Время_______________________________________________________________________

Оборудование и инвентарь____________________________________________________

	Части.
Мин.
	Содержание
	Доз.
	Организационно-методические указания

	I
вводная 


	Построение, приветствие.
Строевые упражнения:
а) _________________;

б) _________________;

в) _________________;

и т.д.                                      
	мин.
	Методические указания

	
	Ходьба, ходьба с заданием:
а) _________________;

б) _________________;

в) _________________;

и т.д.
	мин.
	Методические указания

	
	Бег, бег с заданием:
а) _________________; 

б) _________________;  

в) _________________;  

и т.д.
	мин.
	Методические указания

	II
основная


	Перестроение

Комплекс ОРУ 

а) _________________; 

б) _________________;  

в) _________________;  

и т.д.
	мин.

	Методические указания

	III
заключительная
	Ходьба на восстановление
дыхания.

а) _________________; 

б) _________________;  

и т.д.
Организованный уход. 
	мин.

мин
	Методические указания


	Подпись руководителя практики_____________________ заверяю

                         Ф.И.О.

Заведующая ДОО

__________________И.О.Фамилия

МП
	УТВЕРЖДАЮ                                                           

Руководитель практики ДОО_________________ 

_____________________________И.О. Фамилия  

«_______»_____________________2016 г.            




План-конспект физкультурного занятия (учебно – тренирующий вариант)
Дата проведения______________________ Время проведения___________________________

Место проведения_____________________________________


Группа _________________________________________Количество детей________________    

Образовательная область _________________________________________________________
Цель: 

Задачи: 

1. Образовательные (конкретные, реально выполнимые)

2. Оздоровительные (развитие физических качеств)

3. Воспитательные (воспитание нравственных и морально-волевых качеств)

Оборудование и инвентарь:

	Части.
Мин.
	Содержание
	Доз.
	Организационно-методические указания

	1 часть
кол-во
мин. 
	Построение, приветствие.
Строевые упражнения:
а) _________________;

б) _________________;

в) _________________;

и т.д.
	мин. 
	Указать способ построения

Организовать детей
Команды, методические указания 

	
	Ходьба, ходьба с заданием:
а) _________________;

б) _________________;

в) _________________;
и т.д.
	мин. 
	Команды, методические указания 

	
	Бег, бег с заданием:
а) _________________;

б) _________________;

в) _________________;
и т.д.
	мин. 
	Команды, методические указания 

	
	Перестроение 
	мин. 
	Способ перестроения

	2 часть
кол-во
мин. 
	Комплекс ОРУ (с
предметами, без
предметов, в парах или
эстафеты в зависимости от
поставленных задач)
Построение, перестроение 
	мин.
Кол-во
раз 
	Методические указания


Способ перестроения. Схема 

	
	Формулировка первой 

образовательной задачи: 

а) _________________;

б) _________________;

в) _________________; 

и т.д. 

(методическая 

последовательность 

обучения данному 

двигательному действию, 

средства обучения) 
	мин. 
	Схема, отведенная для решения 

данной задачи

Методы обучения, методические приемы, применяемые при обучении 

Методы организации деятельности 

детей, методические указания

	
	Формулировка второй 

образовательной задачи: 

а) _________________;

б) _________________;

в) _________________;

и т.д. 
	мин. 
	Схема, отведенная для решения 

данной задачи 

Методы обучения, методические 

приемы, применяемые при обучении

Методы организации деятельности 

детей, методические указания 

	
	Подвижная игра (название 

игры) 

а) описание игры;
б) правила игры;
в) определение победителей;

г)  проигрывание;

д) подведение итогов игры;
	мин 
	Конкретное для данной игры 

Методические указания 

Схема 

Конкретно, эмоционально 

	3 часть 

кол-во 

мин. 
	Построение, перестроение 
	
	Указать способ перестроения 

	
	Ходьба 
	
	Схема 

	
	Упражнение для 

восстановления дыхания 

или координацию 

движений: 

а) _________________;

б) _________________;

или 
	мин. 
	Методические указания. 

	
	Игра на внимание: 

а) описание игры; 

б) правила игры; 

в) определение победителей; 

г)  проигрывание;

д) подведение итогов игры;
	мин. 
	Конкретное для данной игры 

Методические указания 

Схема 

Конкретно, эмоционально

	
	Построение 
	
	Конкретное

	
	Подведение итогов 

занятия. 
	
	Проверить и оценить знания, умения 

и навыки. 


	Подпись руководителя практики_____________________ заверяю

                         Ф.И.О.

Заведующая ДОО

__________________И.О.Фамилия

МП
	УТВЕРЖДАЮ                                                           

Руководитель практики ДОО_________________ 

_____________________________И.О. Фамилия  

«_______»_____________________2016 г.            




План-конспект физкультурного занятия 

 (игровой вариант)
 Дата проведения______________________ Время проведения_________________________

Место проведения_____________________________________


Группа _________________________________________Количество детей________________    

Образовательная область__________________________________________________________
    Цель:

    Задачи:

1. Образовательные (закрепление, совершенствование ОВД через подвижные игры)

2. Оздоровительные (развитие физических качеств)

3. Воспитательные (воспитание нравственных и морально-волевых качеств)

Оборудование и инвентарь:
	Части.мин.
	Содержание
	Доз.
	Организационно-методические указания

	1 часть 

кол-во 

мин. 
	Построение, приветствие 
	мин.
	Малой или средней интенсивности 

	
	Строевые упражнения 
	
	

	
	через игровые задания 
	
	

	
	(название): 
	
	

	
	а) объяснение игрового 
	
	Конкретное для данной игры 

	
	задания; 
	
	

	
	б) правила; 
	
	Методические указания 

	
	в) проигрывание; 
	
	Схема 

	
	г) подведение итогов игры 
	
	

	
	Подвижная игра 
	мин.
	Игра. средней интенсивности с ходьбой. 

	
	(название) 
	
	бегом или прыжками 

	
	а) построение детей на 
	
	

	
	игру; 
	
	

	
	б) описание игры; 
	
	Конкретное для данной игры

	
	в) правила игры; 
	
	Методические указания 

	
	г) определение победителей;
	
	Конкретные критерии 

	
	д) проигрывание; 
	
	Схема 

	
	е) подведение итогов игры:
	
	

	
	Построение 
	
	Способ построения, схема 



	2 часть 
	Подвижные игры, 
	мин.
	Игры, задания, эстафеты 

	кол-во 
	эстафеты, игровые задания 
	
	Подбирать средней и большой 

	мин. 
	с ОВД (название): 
	
	интенсивности, с разными ОВД 

	
	а) построение; 
	
	

	
	б) описание; 
	
	Конкретное 

	
	в) правила; 
	
	Методические указания 

	
	г) определение победителей;
	
	Конкретные критерии 

	
	д) проигрывание; 
	
	Схема 

	
	е) подведение итогов; 
	
	

	
	Построение 
	
	Способ построения, схема 



	3 часть 
	Игра на внимание, или 
	мин.
	

	кол-во 
	координацию движений: 
	
	

	мин. 
	а) построение детей на игру;
	
	

	
	б) описание игры: 
	
	Конкретное

	
	в) правила игры; 
	
	Методические указания

	
	г) определение победителей;
	
	

	
	д) проигрывание; 
	
	Схема

	
	е) подведение итогов игры;
	
	

	
	Подведение итогов 
	
	

	
	занятия. Организованный уход.
	
	


ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ФИЗКУЛЬТУРНОМУ ДОСУГУ

● Физкультурный досуг проводится во всех возрастных группах, начиная со второй младшей, (можно начинать и с 1 младшей группы) один раз в месяц (в раннем возрасте 1 раз в 2 месяца). 

● В младшей и средней группах – 20-30 минут, в старшей – 30-35  минут, в подготовительной к школе – 35-40 минут. 

● Организуются они во второй половине дня. В каникулы, а также в летнее время, физкультурный досуг может проводиться и первой половине дня, после завтрака.

● Удобнее всего проводить досуг с воспитанниками одной возрастной группы, особенно в младшем и среднем дошкольном возрасте. Однако, допустимо объединение двух одно возрастных и разновозрастных групп.

● Нельзя допускать перевозбуждения детей, но в, то, же время надо чутко относиться к их эмоциональным проявлениям, не заглушать радостное настроение частыми и неоправданными замечаниями. Например, воспитатель, чувствуя, что дети начинают перевозбуждаться, поднимает руку или дает свисток, делает паузу, дети тоже затихают. Затем педагог тихим голосом предлагает продолжить игру.

● При проведении физкультурного досуга на открытом воздухе в разные сезоны года следует предусматривать рациональную одежду детей.

● Физкультурный досуг может быть организован на спортивной площадке, участке детского сада, в естественных условиях природного окружения, а также в помещении. 

При определении тематики и содержания досуга следует также учитывать климатические условия и национальные традиции местного населения. 

Алгоритм разработки физкультурного досуга, праздника.

1. Определяется сезон, тема, цель и задачи физкультурного праздника.

2. Обозначить время, дату, место проведения.

3. Составить сценарий:

· Ход проведения праздника;

· Показательные выступления;

4. Парад участников, конкурсы, игры, соревнования и т.п.

5. Продумать музыкальное сопровождение.

6. Подготовить сюрпризы (награждение).

7. Назначить ответственных за подготовку и проведение праздника.

8. Определить количество участников каждой возрастной группы.

9. Обозначить порядок проведения итогов конкурсов и соревнований, продумать поощрение участников праздника.

Примерные схемы построения физкультурного досуга.

Младший дошкольный возраст.

1. Приглашение детей на спортивную площадку.

2. Игровые задания для всей группы (пройти по мостику, пробежать змейкой между деревьями и кустами).

3. Подвижная игра.

4. Сюрпризный момент.

5. Выполнение обще развивающих упражнений.

6. Обще групповые упражнения в разнообразных основных движениях (ходьба и бег на четвереньках, лазанье по поваленному дереву).

7. Подвижная игра.

8. Игра малой подвижности.

Второй вариант:

1. Сюрпризный момент (появление литературного героя).

2. Выполнение обще развивающих упражнений с крупными предметами (надувными мячами).

3. Игровые задания для всей группы (допрыгнуть до колокольчика, пролезть в обруч.

4. Подвижная игра.

5. Обще групповые игровые упражнения (сбей кеглю).

6. Награждение сувенирами.

Третий вариант:

1. Загадка, сюрпризный момент. 

2. Обще групповое упражнение в основных движениях (ходьба по бревну, по 

наклонной доске).

3. Выполнение обще развивающих упражнений с мелкими предметами (погремушками).

4. Обще групповые упражнения в разнообразных движениях(прыжки через ручеек, подскоке на одной' ножке по узенькой дорожке). 

5 Подвижная игра. 

6. Успокаивающий момент (ходьба на носочках) или малоподвижная игра «Кто тише».

Средний дошкольный возраст.

Следует постепенно вводить в содержание досуга игры с элементами соревнования - «Кто быстрее доскачет до коня», «Кто быстрее наполнит ведро шишками», «Чья команда быстрее построится», «Чья машина быстрее приедет в гараж» и т.д. При составлении содержания следует помнить об активном участии каждого ребенка в играх и упражнениях.

Первый вариант:

1.Сюрпризный момент (телеграмма, встреча с литературными героями).

2. Игровое задание для всей группы 

3. Игровое упражнение для всей группы

4. Хороводная игра.

5. Соревнование двух команд (упражнения в равновесии и метании в горизонтальную цель, гонки на санках и т.д.).

6. Награждение победителей и всех участников физкультурного досуга.

Второй вариант:

1. Приглашение на спортивную площадку.

2. Выполнение обще развивающих упражнений.

3. Подвижная игра.

4. Соревнования двух команд.

5. Индивидуальные соревнования.

6. Награждения всех участников. 

Третий вариант:

1. Сюрпризный момент, приглашение в зал.

2. Подвижная игра.

3. Аттракционы: индивидуальные и групповые.

4. Подвижная игра.

5. Малоподвижная игра.

Старший дошкольный возраст.        

В старшем дошкольном возрасте, в отличие от младшего, физкультурные досуги строятся на играх соревновательного характера, эстафетах, где дети разбиваются на команды, выбирают капитанов. Такие игры требуют ловкости, сноровки, координированности движений. Они побуждают детей к творческому использованию своего двигательного опыта, к поискам самостоятельного решения поставленной задачи. Игры и упражнения следует чередовать таким образом, чтобы в одних участниками являлись команды в полном составе, а в других - представители от команд. Целесообразно чередовать физические упражнения с предметами и игры соревновательного характера. Эстафеты с хороводами и обще групповыми подвижными играми. При подборе заданий необходимо учитывать индивидуальные особенности каждого ребенка, его возможности, двигательную подготовленность. Важно, чтобы все дети участвовали в играх и упражнениях.

	Первый вариант
	Второй вариант
	Третий вариант

	1. Приветствие команд.
	1. Сюрпризный момент (письмо с приглашением на спортивную площадку, участок, зал)                  
	1. Танцевальные упражнения, хоровод. 

	2. Соревнование команд (игры с элементами соревнования или игры упражнения соревновательного характера).
	2. Показательные выступления (упражнения с цветами, снежинками, листьями).
	2. Обще групповая подвижная игра. 

	3. Соревнование капитанов
	3.Общегрупповая подвижная игра.
	3. Аттракционы.

	4. Показательные выступления команд (обще развивающие упражнения с мелкими предметами).
	4. Эстафета.
	4. Эстафета.

	5. Подведение итогов.
	5. Малоподвижная игра.
	5. Сюрпризный момент.


	Подпись руководителя практики_____________________ заверяю

                         Ф.И.О.

Заведующая ДОО

__________________И.О.Фамилия
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	УТВЕРЖДАЮ                                                           

Руководитель практики ДОО_________________ 

_____________________________И.О. Фамилия  

«_______»_____________________2016 г.            




СЦЕНАРИЙ

физкультурного праздника или досуга

          Дата проведения______________________ Время   ______________________________

         Место проведения_____________________________________


         Группа _________________________________________Количество детей____________  
         Образовательная область _____________________________________________________ 

Тема праздника (досуга)


Форма проведения:


Цель:

Задачи:

Образовательные____________________________________________________________

Оздоровительные____________________________________________________________

Воспитательные _____________________________________________________________
Оборудование и инвентарь

Подготовительная работа (детей, воспитателя)___________________________________
Ход праздника или досуга:

I часть. Организационное начало (организованный вход, построение, мотивация, вступительное слово)

II часть. Основная часть (содержание праздника или досуга)

III часть. Заключительная часть (заключительное слово, подведение итогов,
награждение)

СХЕМЫ ДЛЯ САМОАНАЛИЗА

  мероприятий,  направленных на укрепление здоровья ребенка

 и его физического развития

Схема самоанализа режимного момента
1.Удалось ли побудить детей к предстоящему режимному моменту?

2. Какие приемы мотивации были использованы и насколько удачными они были?

3.Как было организовано изложение материала (по времени, объему информации,  использованию приемов педагогической техники)?

4. Какие приемы были использованы педагогом для осмысления детьми предлагаемого обучающего материала, насколько они были успешными?

5. Какие приемы воспитатель использовал для организации режимного момента, вызвал ли чувство удовлетворения, не принижалось ли личное достоинство детей?

6. На развитие каких культурно-гигиенических навыков делался упор при организации  Осознанно ли это делалось педагогом?

7.Способствовало ли проведение режимного момента повышению интереса детей к данному виду деятельности (режимному процессу)?

Схема самоанализа занятия и физкультурного досуга
1. Каковы главные основания выбора именно такого замысла занятия (досуга)?

2. Как были учтены при подготовке к занятию программные требования?

3. В чем видится специфика, уникальность данного занятия, его особое предназначение?

4. Как и почему была выбрана именно предложенная форма занятия (досуга)?

5. Какие особенности детей, группы были учтены при подготовке к занятию?

6. Какие главные задачи решались на занятии (досуге) и почему?

7. Почему были избраны именно такое содержание, такие методы, средства, формы обучения?

8. Какие условия (социально-психологические, учебно-материальные, гигиенические, эстетические) были созданы для проведения занятия и почему?

9. Были ли изменения (отклонения) по сравнению с данным планом в ходе занятия, если – да, то какие, почему и к чему они привели?

10. Удалось ли:

· решить поставленные задачи мероприятия и получить соответствующие им результаты обучения;

· избежать перегрузки и переутомления детей;

· сохранить мотивацию, настроения, внимание детей? 

11. Каковы причины успехов и недостатков проведенного занятия (досуга)? Каковы неиспользованные, резервные возможности? Что в этом мероприятии следовало сделать иначе, по-другому?

12. Какие выводы из проведенного мероприятия  необходимо сделать на будущее? 
Схема самоанализа утренней гимнастики
1. Соответствие комплекса утренней гимнастики возрасту детей и методике проведения.

 2. Удалось ли:

· решить поставленные задачи  и получить соответствующие результаты обучения;

· избежать перегрузки и переутомления детей;

· сохранить мотивацию, настроения, внимание детей? 

3. Были ли изменения (отклонения) по сравнению с данным планом в ходе занятия, если – да, то какие, почему и к чему они привели?

4. Каковы причины успехов и недостатков проведенной утренней гимнастики? Каковы неиспользованные, резервные возможности? Что при проведении утренней гимнастики следовало сделать иначе, по-другому?

5. Какие выводы из проведения утренней гимнастики  необходимо сделать на будущее? 
Отметки за самоанализ студента-практиканта

	Отлично
	Хорошо
	Удовлетворительно
	Неудовлетворительно

	Студент даёт глубокий разносторонний научно-педагогический анализ. Учи​тывает конкретные условия воспитательно-образовательного  процесса и индивидуальные особенности воспитанников. Интегрирует знания из отдельных областей. Устанавливает причинно-следственные связи при выделении основных компонентов в изучаемом явлении. Выводы доказательны, рекомендации це​лесообразны. Даёт несколько вариантов по улучшению педагогического процесса. Проявляет сочетание глубоких знаний с развитым пе​дагогическим мышлением. Оценку своей деятельности свя​зывает с выявлением эффективности и влиянием на каждого ребенка.
	Студент опирается на научно-педагогические знания, но не может интегрировать их и использовать с учетом конкретных усло​вий. Устанавливает связь между явлением и фактом. Выводы и предложения достаточно целесооб​разны. В собственной деятельности отмечает почти все свои ошибки, дает им верную оценку. Достижения в работе связывает с правильностью собственных действий, а не с их влиянием на каждого ребенка.

	Студент выделяет отдельные элементы деятельности, устанавливает поверхностные связи между фактами и явлениями. Дает целесообразные предложения общего характера по улучшению педагогического процесса. 

Отмечает только грубые ошибки. Причины видит в их же недостатках. Влияние своих педагогических действий на детей не оценивает.

	Студент не опирается на теоретические знания, пе​речисляет действия детей, дает эмоциональную оценку.

Не устанавливает причинно-следственные связи.

 Не умеет вырабатывать целесообразные предложения по улучшению педагогического процесса.

Замечает отдельные  грубые ошибки, причины их видит только во внешних обстоятельствах.



Основные направления
 для написания  отчета по практике

1.Назовите вид производственной практики, ПМ, в рамках которого проводится практика, сроки и база практики, руководитель практики в образовательной организации.

2. Укажите документы, которые Вы использовали для выполнения программы и  задач практики, их роль.

3. Выделите виды деятельности, которые способствовали развитию общих и профессиональных компетенций.

4. Отразите достижения и условия, которые способствовали успешной реализации практики.

5. Отметьте трудности, которые возникали при выполнении программы практики, организации межличностных коммуникаций с сокурсниками и руководителями.

6. Наметьте планы по развитию собственных  общих и профессиональных компетенций

7. Сформулируйте предложения педагогическому составу колледжа, отделу практики по подготовке студентов к самостоятельной профессиональной деятельности.
ФОРМА САМОАНАЛИЗА

САМОАНАЛИЗ

проведенных режимных моментов  
(умывания, питания, одевания/раздевания, подготовки ко сну, сна, 
гимнастики после сна)
В целях выполнения  программы производственной практики в соответствии с индивидуальным планом прохождения производственной практики «Пробные виды деятельности» в рамках ПМ.01 Организация мероприятий, направленных на укрепление здоровья ребенка и его физического развития   «____» __________ 2016 года в  ____________ группе «_____________» ДОО «_______________» _______________________ проведёны режимные моменты  (умывание, питание, одевание/раздевание, подготовка ко сну, сон, гимнастики после сна). Данная деятельность направлена на решение следующих задач: 

1. …..

2. …………

3. …………….

1.Удалось ли побудить детей к предстоящему режимному моменту?

2. Какие приемы мотивации были использованы и насколько удачными они были?

3.Как было организовано изложение материала (по времени, объему информации,  использованию приемов педагогической техники)?

4. Какие приемы были использованы педагогом для осмысления детьми предлагаемого обучающего материала, насколько они были успешными?

5. Какие приемы воспитатель использовал для организации режимного момента, вызвал ли чувство удовлетворения, не принижалось ли личное достоинство детей?

6. На развитие, каких культурно-гигиенических навыков делался упор при организации.  Осознанно ли это делалось педагогом?

7.Способствовало ли проведение режимного момента повышению интереса детей к данному виду деятельности (режимному процессу)?
8. Внесение изменений (отклонений)  в план, их обоснованность, результативность. 

9.Успехи и недостатки  в проведении вида деятельности и организации общения, в поддержании мотивации,  настроения, самочувствия  (исключение перегрузки и переутомления)  с указанием причин.

10.Выводы из проведённого вида деятельности на будущее.
Студентка _______ группы

специальность 44.02.01 Дошкольное образование    _________                         И.О. Фамилия 

                                                                                            (подпись)
С самоанализом              согласен, частично согласен, не согласен
    
                              ( нужное почеркнуть)
Руководитель практики ДОО, воспитатель              _________                         И.О. Фамилия 

                                                                                            (подпись)
Отметка за написание самоанализа:  

 ______________


 ( вставляется при проверке преподавателем колледжа )
САМОАНАЛИЗ

проведенной утренней гимнастики 
В целях выполнения  программы производственной практики в соответствии с индивидуальным планом прохождения производственной практики «Пробные виды деятельности» в рамках ПМ.01 Организация мероприятий, направленных на укрепление здоровья ребенка и его физического развития   «____» __________ 2016 года в  ____________ группе «_____________» ДОО «_______________» _______________________ проведена утренняя гимнастика. 
   ( При написании самоанализа используйте в помощь методические материалы) 
Студентка _______ группы

специальность 44.02.01 Дошкольное образование    _________                         И.О. Фамилия 

                                                                                            (подпись)
С самоанализом              согласен, частично согласен, не согласен
    
                              ( нужное почеркнуть)

Руководитель практики ДОО, воспитатель              _________                         И.О. Фамилия 

                                                                                            (подпись)
Отметка за написание самоанализа:  

 ______________


 ( вставляется при проверке преподавателем колледжа )
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